
25 RISPOSTE

Molto
soddisfatto Soddisfatto

Non
soddisfatto

25

88% 12% 0%

Per la cortesia del personale 22 3 0

88% 12% 0%

REPORT Diagnostica per immagini

Per l'accoglienza e l'informazione sui servizi offerti.

TOTALE QUESTIONARI

22 3 0

88%

12%

0%

88%

12%

0%



76% 24% 0%

80% 20% 0%

19 6 0

20 5 0Per l'accessibilità alla struttura

Per le informazioni ricevute sulla diagnosi

76%

24%

0%

80%

20%

0%



64% 36% 0%

76% 24% 0%

0

19 6 0

16 9

Per la riservatezza

Per il rispetto dell'orario di prenotazione

64%

36%

0%

76%

24%

0%



76% 24% 0%

76% 24% 0%

19 6 0

19 6 0Per il comfort dell'ambiente

Per l'assistenza del personale medico e paramedico

76%

24%

0%

76%

24%

0%



80% 20% 0%

72% 28% 0%

20 5 0

18 7 0Per il tempo di attesa trascorso tra richiesta e prestazione

Per la pulizia dei locali

80%

20%

0%

72%

28%

0%




